Temat: Odejmowanie utamkoéw zwyktych.

Przeczytaj uwaznie temat, ale przepisz i rozwigz tylko zadania i definicje napisane na
zielono

Odejmowanie utamkéw o jednakowych mianownikach wykonujesz w ten
sposéb, ze odejmujesz liczniki, a mianownik przepisujesz bez zmiany.
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Odejmowanie liczb mieszanych mozna wykonywac w ten sposob, Zze osobno
odejmujesz catosci, a osobno czesci utamkowe.
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Aby odjaé¢ utamki o r6znych mianownikach nalezy sprowadzi¢ utamki do
wspoélnego mianownika.

Wspdblny mianownik to wspoélna wielokrotnosé liczb (najlepiej jesli bedzie to
najmniejsza wspolna wielokrotnos¢ liczb)

Przykiad 4.
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Wielokrotnoéci 4 to : 4, 8, 12, 16, 20,....
Wielokrotno$ci 3 to: 3, 6, 9,12,15,18 ,...
Najmniejszg wspolng wielokrotnoscig liczb 3 i 4 jest 12- i to jest wspolny mianownik
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Zadanie 15 : Oblicz réznice utamkéw o jednakowych mianownikach
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